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V Padovi živi bogat plemič Baptista, ki ima dve za možitev godni hčerki. Starejša Katarina slovi po vzkipljivosti in
kljubovalnosti, mlajša Bianka pa velja za milo in pohlevno. Pred vrati se tare snubcev, ki se vsi potegujejo za mlajšo, 
medtem ko se starejše zaradi njenega težavnega značaja raje izogibajo. Baptista vztraja, da mora v zakon najprej 
oddati Katarino. To namero uresniči, ko v mesto prispe temperamentni in nepredvidljivi plemič Petruccio iz Verone. 
Ta Katarino zasnubi, se z njo poroči in doseže nemogoče: zloglasno trmoglavko preobrazi v ženo, ki odslej slovi po 
krotkosti in ubogljivosti.

Mestno Gledališče Ljubljansko
William Shakespeare

UKROČENA TRMOGLAVKA (komedija)
Režiserka: Anja Suša
Igrajo: Matej Puc, Primož Pirnat, Jurij Drevenšek, Jaka Lah, Jožef Ropoša, Gregor Gruden, 
Gaber K. Trseglav, Jure Kopušar k. g.

November (2008) znamenitega ameriškega dramatika in neprizanesljivega kritika sodobne ameriške realnosti 
Davida Mameta je strupena farsa o najvišji politiki. Dogajanje je postavljeno v samo ovalno pisarno Bele hiše, kjer se 
iztekajo zadnji dnevi vladavine ameriškega predsednika Charlesa Smitha. Na volitvah mu slabo kaže, v materialnih 
zadevah se je uštel, zato zdaj s pomočjo svojih svetovalcev (ti so bodisi cinični bodisi nepopravljivi idealisti) panično 
»rešuje«, kar bi se še dalo rešiti. Pri tem se ne ustraši skrajno bizarnih potez, nesramnega izsiljevanja in vsakršnih ma-
nipulacinipulacij. Igra je polna črnega, že kar obešenjaškega humorja, s katerim razkriva zakulisje politike, ki bi prav lahko za-
devala vse nas

Slovensko narodno gledališče Drama Ljubljana
David Mamet

NOVEMBER (politična farsa)
Režiser: Matjaž Zupančič
Igrajo: Matjaž Tribušon, Uroš Fürst, Jurij Zrnec, Alida Bevk, Andrej Nahtigal

Têrmin najstarejša obrt se bere in razume kot prostitucija in tukaj naslov govori dejansko o tem, čeprav ima večplast-
ni pomen. V besedilu Paule Vogel namreč nastopa pet dam, ki se ukvarjajo s to »najstarejšo obrtjo«, njihova starost 
se giblje med dvainsedemdeset in triinosemdeset. Gre za dame stare šole, ki svoj poklic dvomljivega slovesa opravl-
jajo s stilom in maniro, ki je danes pri modernih prostitutkah več ne najdemo. V ozadju te nenavadne, a izjemno 
zabavne zgodbe se kaže zgodba o odhajanju nekega časa in prihodu novega, ki počasi, a vztrajno briše prostor za 
dekleta stare šole. Na tak način ima zgodba svojo težo in govori o človeškem ozadju tega notoričnega poklica. V 
predstavi bodo nastopile dame stare šole, najboljše izmed igralk generacije žlahtnih zvezd slovenskega gledališča.

Pri predstavi sodelujeta še(v videu): Helena Blagne in Peter Srpčič.  
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